

5 Гастроли областного театра в Старой Руссе

Новгородцы недавно с большим интересом смотрели новый спектакль областного театра драмы «После расстрела» по пьесе И. Соболева. Этот спектакль театр показал шесть раз в Старорусском городском Доме культуры.

Режиссер театра В. Башкин рассказал нашему корреспонденту:

— Все дни гастролей в Доме культуры было полно зрителей. На спектакль приезжали труженники пригородных колхозов. Затем мы передвинулись в Дретенский Дом культуры. Здесь нашу постановку смотрели работники колхозных ферм, полеводы и механизаторы. Побывали мы также в рабочем поселке Парфино, в селе Залучье и в Поддорье.

В настоящее время театр готовит спектакль «Проводы белых ночей» по пьесе В. Пановой.

Новгородская правда

г. Новгород

2961 ВИБ 1962